
令和元年度「学校評価アンケート」（保護者対象） 集計結果 

令和元年 12 月 2日～13 日実施 回答数 378 回収率 45.0％ 

 
１ 本校の教育目標は別紙のとおりとなっていますが、この目標は生徒の実態に対

応し、保護者や地域の願いを反映した内容となっていると思いますか。
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２ 授業では、生徒の思考力や判断力・表現力が身に付くよう指導の工夫を行ってい

ますが、その成果は上がっていると思いますか。 

 

 

 

３ 生徒一人一人の学習状況に配慮し、わかる授業の工夫に努めていますが、その

成果は上がっていると思いますか。 

 
 

 

 

４ 生徒の興味・関心を引き出し、学習意欲を高め、家庭学習の定着が図られるよう

努めていますが、その成果は上がっていると思いますか。 

 
 

 

５ 今年度新たに”ＮＯ！スマホ！ＷＥＥＫ（ＤＡＹ！）”という取組を始めましたが、

教育的な成果は上がっていると思いますか。 

 

 

 

 

６ 大学情報の集約整理や、進路に係る各種説明会などの開催を通して、生徒への

必要な情報提供を心掛けていますが、その取組は十分だと思いますか。 

 

 

7 保護者向け進路説明会や保護者懇談会などを定期的に実施していますが、進路

選択について、保護者と学校の連携は十分に図られていると思いますか。 

 

 

 

8 進学講習や模擬試験の実施など、進路目標実現に向けての学習指導は適切に

行われていると思いますか。 

 
 

 
 

 

９ 各種配布物を通して、生徒の現状や指導目的・指導方針に関する説明を心掛け

ていますが、保護者と学校の連携は十分に図られていると思いますか。 

 
 

 

 

９ 基本的な生活習慣（頭髪・服装・挨拶等）が身に付くよう、様々な場面を通して指

導を継続していますが、その成果は上がっていると思いますか。 
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１１ 登下校時の交通安全に関する意識高揚を図るため、自転車通学指導や列車通

学指導などを行っていますが、その取組は十分だと思いますか。 

 
 

 
 

１2 生徒が充実した高校生活を送れるよう、行事の時期や内容について検討を重ね

ていますが、十分な成果が上がっていると思いますか。 

 

 

 

１3 合唱コンクールや学校祭、球技大会等の生徒会活動を通して、生徒の主体性や

連帯感の育成を図っていますが、その取組は十分になされていると思いますか。 

 
 

 

 

１4 文武両道の精神のもと、部活動への加入を推進していますが、学習との両立が

十分になされていると思いますか。 

 

 

 

 

１5 「東高だより」や広報委員発行の「旭川東高 PTA だより」、さらには HP と情報提

供に努めていますが、その取組は十分になされていると思いますか。 

 

 

 

１6 PTA活動（高P連各種行事、教養講座、学校祭や急歩大会の協力等）は積極的

に行われていますが、その目的は十分に達成されていると思いますか。 

 

 

１7 保護者からの相談や連絡等に対しては誠意ある対応をし、生徒に関わる情を共

有できるように心がけていますが、その取組は十分になされていると思いますか。 

 
 

 

 

18 スクールカウンセラーの活用や教職員による教育相談体制の強化を図っていま

すが、その取組は十分になされていると思いますか。 

 
 

 

 

19 いじめの未然防止や不登校の要因の解消など、生徒の悩みに迅速に応えられ

るよう生徒理解に努めていますが、その取組は十分になされていると思いますか。 

 
 

 

 

20 校舎内外の環境設備については、十分に配慮されていると思いますか。 

 
 

 

 

21 電話や来校（面談）時についても親身で誠実な対応を心がけていますが、教職員

は迅速かつ適切な判断のもと、丁寧なお応えをしていると思いますか。 
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